



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в уклонении от уплаты налогов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего директора ООО «Бетон-Сервис-Казань». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, в 2017-2020 годы, подозреваемый, представил в налоговую инспекцию декларации по НДС и налогу на прибыль, в которых указал фиктивные сведения по сделкам с 12 контрагентами на поставку инертных материалов и оказание транспортных услуг. При этом в действительности материалы и услуги были предоставлены иными организациями, по взаимоотношениям с которыми «Бетон-Сервис-Казань» не обладало правом заявлять налоговые вычеты. Следствие полагает, что таким образом обвиняемый уклонился от уплаты налогов на общую сумму более 40,7 млн. руб.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1529207>